

## JOHTOKUNNAN KOKOUS

<b>Aika</b>	8.3.2021 kello 12.27–14.10
<b>Paikka</b>	Zoom-etäkokous
<b>Läsnä</b>	Samuli Tähtelä (puheenjohtaja) Oskari Saarimäki (taloudenhoitaja) Pyry Runko (sihteeri) Eetu Kuusisto Antero Voutilainen Jasmiina Ahokas

### 1. Kokouksen avaus

Johtokunnan puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12.27.

### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin lisäyksellä johtokunnan roolien asettaminen.

### 4. Edellisten kokouksien pöytäkirjojen hyväksyminen

Lykätään hyväksyminen myöhempään ajankohtaan, kun uudet nimenkirjoittajat ovat rekisterissä ja saadaan käyttöön sähköinen allekirjoitus.

### 5. Uusien jäsenten hyväksyminen

Hyväksytään Riku Tyster kerhon jäseneksi.

### 6. Historia

Kevätkokouksessa Tuomas Lapin esitelmä oli erinomainen ja aihe houkutteli paikalle kuuntelijoita sekä opiskelijoiden että henkilökunnan joukosta. Tapahtumille, joilla on yleistä sivistysarvoa on hyvä pyytää mainostusta fysiikan laitoksen sähköpostilistoilla.

### 7. Fysiikan opiskelijoiden kuromittuneisuuskysely

Ynnän varapuheenjohtaja lähestyi fyysikkokerhon johtokuntaa viestillä fysiikan opiskelijoiden kuromittuneisuuskyselyn järjestämisestä yhteistyönä Ynnä ry:n kanssa. Kyselyn tuloksia voitaisiin vertailla muutama vuosi sitten järjestetyn kyselyn tuolsten kanssa ja tulokset vietäisiin kootusti fysiikan laitokselle.

Puheenjohtaja esitteli vanhan kyselyn rungon ja johtokunta keskusteli uusien kysymysten laatimisesta. Keskusteltiin matalan kynnyksen ja vapaamuotoisen keskustelualustan luomisesta (uusien) opiskelijoiden tueksi.

**8. Vuoden 2020 parhaiden gradujen palkitseminen**

Kysytään jälleen vuoden parhaita graduja ja mietitään uudelleen edellisen vuoden gradujen palkitsemista. Voitaisiin tulostaa "palkinnot" laitoksen 3D-tulostimella fyysikkokerhon oheistuotteiden teemalla.

**9. Avustuksen hakeminen JYY:ltä**

JYY ei ole vielä julkaissut avustushaun päivämäärää. Lähetetään hakemus avustusta varten kun haku avautuu.

**10. Johtokunnan roolien asettaminen**

Siirretään rahastonhoitajan työt toiselle johtokunnan jäsenelle, jotta Oskari voi olla apuna ohjaamassa työhön kuuluvissa asioissa ennen johtokunnan toiminnasta poistumistaan. Pyry jää kevätlukukauden jälkeen vuodeksi pois kerhon toiminnasta, joten myös sihteerin pesti on siirrettävä. Eetu ryhtyy rahastonhoitajaksi ja Antero ottaa vastuulleen sihteerin ja varapuheenjohtajan pestit.

**11. Muut esille tulevat asiat**

Käsitellään ideaa alkusyksyllä järjestettävästä speedrun-maratoonista kokousten ulkopuolella ja jatketaan seuraavassa johtokunnan kokouksessa. Eetu esitteli idean Ylistölle perustettavasta geokätköilyradasta.

Keskusteltiin mahdollisesta fyysikkokerhon podcastista ("saunaluentopodcast?"), jossa opiskelijat ja valmistuneet fyysikot voivat keskustella relevanteista aiheista. Mietitään mahdollisia yhteyksiä fyysikon maailmanviiva-kurssille ja/tai science-crew:n toimintaan.

Voitaisiin myös järjestää jonkinlaisia amatööritähtiharrastusiltoja tai muita lyhyen varoitusajan tapahtumia.

**12. Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokouksen ajankohta päätetään myöhemmin hallituksen pikaviestiryhmässä.

**13. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14.10.

**Pöytäkirjan vakuudeksi**  
. kuuta 2021